

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель министра
физической культуры и спорта
Воронежской области


_____ М.Г. Шляхта
« _____ » _____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Руководитель автономного
учреждения Воронежской области
«Центр развития физической -
культуры и спорта»


_____ Д.В. Соболев
« _____ » _____ 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Министр образования
Воронежской области


_____ Н.В. Салогубова
« _____ » _____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Президент Воронежской
региональной общественной
организации студенческого спорта
«БУРЕВЕСТИК»


_____ А.В. Сысоев
« _____ » _____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного
комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся
образовательных организаций Воронежской области

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций Воронежской области (далее – Фестиваль), проводится в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24 марта 2014 г. № 172 «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе Готов к труду и обороне» (ГТО), постановлением правительства Российской Федерации от 11 июня 2014 г. № 540 «Об утверждении положения о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО), а также в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Воронежской области 2024 г., методическими рекомендациями для организации мероприятий по выполнению нормативов испытаний (тестов) государственных требований Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденных приказом Минспорта России.

Целями и задачами Фестиваля являются:

- увеличение число обучающихся профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования, выполнивших нормативы испытания (тесты) комплекса ГТО;
- повышение уровня физической подготовленности студенческой молодежи;
- формирование у обучающихся профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования осознанных потребностей в систематических занятиях физической культурой и спортом, физическом самосовершенствовании, ведении здорового образа жизни;
- модернизация системы физического воспитания и системы развития массового студенческого спорта в вузах, в том числе путем увеличения количества студенческих спортивных клубов.

II. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляет министерство физической культуры и спорта Воронежской области, министерство образования Воронежской области.

Непосредственная организация и проведение Фестиваля возлагается на Воронежскую региональную общественную организацию студенческого спорта «БУРЕВЕСТНИК» (далее – ВРООСС «БУРЕВЕСТНИК»), студенческие спортивные клубы ВУЗов, муниципальное бюджетное учреждение городского округа город Воронеж «Городской физкультурно – спортивный центр» (далее – МБУ «ГФСЦ») и автономное учреждение Воронежской области «Центр развития физической культуры и спорта» (далее – АУ ВО «ЦРФКС»).

Главный судья Фестиваля: Баркалов Владимир Алексеевич.

Организаторы оставляют за собой право вносить изменения и дополнения в текст данного Положения, посредством составления Регламентов о проведении региональных этапов.

Фестиваль проводится в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации, утвержденным Министром спорта РФ и главным государственным санитарным врачом РФ.

III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится в два этапа в следующей последовательности:

I этап – январь – август массовое тестирование обучающихся профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования по нормативам (тестам) комплекса ГТО.

II (региональный) этап – среди команд профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования, о месте и дате проведения будет сообщено дополнительно.

IV. ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

В программу I этап включаются виды испытаний (тесты) комплекса ГТО для обучающихся профессиональных образовательных организаций соответствующие V-VII ступени (возрастная группа от 15 до 18 лет), для обучающихся организаций высшего образования соответствующие VII - VIII ступени (возрастная группа от 18 до 29 лет) в количестве необходимом для получения «золотого» знака отличия.

Порядок, формат и спортивная программа проведения региональных этапов Фестиваля отдельно среди команд профессиональных образовательных организаций и команд организаций высшего образования будет сообщен дополнительно в Регламентах о проведении мероприятий.

Фестиваль проводится в соответствии с методическими рекомендациями для организации мероприятий по выполнению нормативов испытаний (тестов) государственных требований Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), Утвержденных приказом Минспорта России.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в Фестивале на I этапе допускаются граждане Российской Федерации обучающиеся профессиональных образовательных организаций соответствующие V-VII ступени (возрастная группа от 15 до 18 лет) и обучающиеся организаций высшего образования соответствующие VII - VIII ступени (возрастная группа от 18 до 29 лет). К участию во II (региональном) этапе Фестиваля допускаются сборные команды команд профессиональных образовательных организаций и команд организаций

высшего образования, состоящие в том числе из числа студентов, курсантов (осваивающих программы бакалавриата, специалитета или магистратуры), аспирантов, ординаторов, интернов, адъюнтов очной формы обучения независимо от их гражданства, прошедшие медицинский осмотр и допущенные врачом.

Возраст участников обучающиеся профессиональных образовательных организаций соответствующие V-VII ступени (возрастная группа от 15 до 18 лет), обучающихся организаций высшего образования соответствующие VII - VIII ступени (возрастная группа от 18 до 29 лет).

Состав команды и условия допуска участников будет указан в Регламентах о проведении.

Все участники команд должны быть зарегистрированы на официальном сайте Всероссийского физкультурно-спортивного Комплекса ГТО (gto.ru) и иметь УИН (уникальный идентификационный номер участника) выше указанного комплекса.

Все участники должны иметь:

- документ, удостоверяющий личность;
- студенческий билет либо зачетную книжку;
- договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Общеконандное первенство Фестиваля среди команд профессиональных образовательных организаций и команд организаций высшего образования участниц II (регионального) этапа определяется по наибольшей сумме очков путем суммирования лучших результатов юношей и лучших результатов девушек набранных в личном зачете по итогам выполнения всех видов испытаний спортивной программы Фестиваля.

В личном первенстве среди юношей и девушек победитель и призеры определяются по наибольшей сумме набранных очков участниками по итогам выполнения всех видов испытаний спортивной программы Фестиваля. В случае равенства сумм очков у двух и более участников преимущество получает участник, показавший лучший результат в поднимании туловища лежа на спине. В случае равенства результатов у нескольких участников (команд), если правила соревнований не дают возможности определить победителя или команду - победительницу, им присваивается одинаковое (высшее) место и начисляются равные очки. Места остальным участникам (командам) определяются так, как если бы не было совмещения мест.

Очки начисляются в соответствии с методическими рекомендациями по тестированию населения в рамках комплекса ГТО и 100 – очковой таблицей оценки результатов комплекса ГТО.

ГСК Фестиваля не рассматривает протесты на решения судейских коллегий по видам испытаний, которые относятся к определению результатов и подведению итогов соревнований, а также любые протесты, поданные по окончании соревнований по виду испытаний.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команды занявшие 1-3 места, награждаются кубками и дипломами, участники команд медалями.

Спортсмены, занявшие 1-3 места в личном первенстве Фестиваля среди юношей и девушек, награждаются медалями и дипломами.

Тренеры команд, занявших 1-3 места в командном зачете Фестиваля, награждаются дипломами.

Награждение проводится по итогам проведения региональных этапов команд профессиональных образовательных организаций и команд организаций высшего образования

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение проведения региональных этапов среди команд профессиональных образовательных организаций и команд организаций высшего образования Фестиваля возлагается на автономное учреждение Воронежской области «Центр развития физической культуры и спорта» согласно утвержденной заявки.

Расходы на командирование команды (питание, форма, проезд и др.) несут образовательные организации высшего учебного заведения, которым принадлежат команды.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Фестиваль проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных физкультурно-спортивных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также правил соревнований по соответствующим видам спорта.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, которые предоставляются в мандатную комиссию, на каждого участника соревнования. Участники, не имеющие договора о страховании от несчастного случая к соревнованиям не допускаются.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ И ПРОТЕСТОВ

Предварительные заявки на участие в региональном этапе Фестиваля согласно Приложению №1 подаются за 10 дней до назначенной даты проведения на электронный адрес gto@sport-vmn.ru.

Оригинал именной заявки (идентичной предварительной) от образовательной организации высшего учебного заведения на участие в Фестивале согласно Приложению №1, подписанная врачом, руководителем либо заведующим кафедрой физического воспитания, заверенная печатью ВУЗа и врача, представляется в печатном виде в мандатную комиссию в день проведения Фестиваля.

Данное положение является официальным вызовом на Фестиваль.

ЗАЯВКА

на участие в Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающиеся профессиональных образовательных организаций/обучающихся организаций высшего образования Воронежской области

от _____
(наименование организации (полностью))

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (полностью)	УИН (id) номер в АИС ГТО	Дата рождения (полностью)	Возраст ная степень	Виза врача допущен, подпись врача, дата, печать напротив каждого участника

Всего допущено к соревнованиям _____ человек

Врач организации _____ / _____
(подпись) (ФИО)

Руководитель организации _____
МП (подпись, ФИО)

Я, _____ подтверждаю, что УИН номера проверены с помощью _____ (ФИО) полностью) автоматизированной информационной системы «ГТО» и несу ответственность за их правильность

ФИО ответственного организатора (полностью) _____

Контактный телефон, E-mail: _____

« _____ » _____ 2023 г.